

# Referat af bestyrelsesmøde 5. december 2023

Storbylandsby I, Marienlystvangen afd. 20 Østjysk Bolig/Lejerbo

---

Til stede: Bente, Johannes, Cecilie, Gry

Referat fra sidste møde godkendt.

## 1. Nyheder:

- A. **Julehyggearrangement 6/12 16-18 i fælleshuset med pakkeleg**
- B. Lena, den "rigtige" sociale vicevært, forventes retur fra sin sygemelding i januar 2024, i starten sammen med Nick (vikar)
- C. Vi har fået et fint **JULETRÆ** udenfor fælleshuset i år
- D. Johannes fortæller om **kursus for nye bestyrelsesmedlemmer**. Kurset handlede mere om organisationen af Lejerbo end om bestyrelsesarbejde, hvilket er lidt ærgerligt
- E. **Røgalarmer** – check, at jeres alarmer er sat til, og at der er batterier i. Vi checker med ØB/Lejerbo, hvornår der er planlagt udskiftning
- F. Kom til **skriveværksted i Fælleshuset** på torsdag 7/12 kl. 15 v/Johannes og Cecilie
- G. Vær med til **rengøring af Fælleshuset** hver fredag kl. 17 – der er hygge og kaffe bagefter

## 2. Opgaveopfølgning:

- A. Husorden - afventer
- B. Råderetskatalog – afventer
- C. Dørpumpe i fælleshus
- D. Havelamper virker ikke i nogle få boliger – Gry har stafetten

## 3. Økonomi:

## 4. Fælleshusudlejning:

- A. Ønsker nogen at leje fælleshuset, kan man henvende sig til bestyrelsen på mail

## 5. Udvalg:

- A. Kunne I tænke jer at være med i **Velkomstudvalget**, må I meget gerne henvende jer til bestyrelsen på mail
- B. Nyt aktivitetsudvalg – **Kulturkaffe hver torsdag 15-17** med små, hyggelige indslag. Johannes og Cecilie er tovholdere. Henvend jer gerne med gode ideer
- C. **Åben rengøringsdag hver fredag kl. 17** – Johannes er tovholder. Mød op og sving gulvskrubben og få en kop kaffe med dine naboer

## Næste møde:

Næste møde er tirsdag den **9/1** kl. 18.30. Den første halve time af mødet er alle beboere velkomne.

Referent: Gry, nr. 141